
Pozvánka na  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

27 5 2026 13.00 - 18.30 hod. 

 
Vážení a milí,  
 
dovolte nám srdečně Vás pozvat k účasti na V. ročníku konference věnované paliativní péči,  
kterou pro Vás připravila Nemocnice Šumperk ve spolupráci s MAPO academy  
a která se bude konat ve středu 27. května 2026 v kongresovém sále Nemocnice Šumperk  
od 13:00 hod. 
 

PROGRAM 

 
I. blok 13:00-15:00 hod. 
 
Zahájení konference 
MVDr. Pavel Brauner, Ph.D., MCI, MAPO academy 
 
Onkologický pacient a paliativní péče 
MUDr. Zuzana Vlachová, Ph.D., náměstkyně pro LP Nemocnice Šumperk a.s. 
 
 

V. konferenci  

paliativní péče  
 

K aktuálním otázkám paliativní péče 



 
 
Etické a další aspekty zařazení pacienta do paliativní péče z pohledu intenzívní medicíny 
MUDr. Jan Papajk, Ph.D., ARIP Nemocnice Šumperk a.s. 
 
Geriatrická paliativní péče – spolupráce nemocnice a domovů pro seniory  
MUDr., Mgr. Dana Hrnčiariková, Ph.D., LF Hradec Králové, UK 
 
Zkušenosti s poskytováním paliativní péče v Orlickoústecké nemocnici 
MUDr. Eva Kynická, Centrum podpůrné a paliativní péče Orlickoústecké nemocnice 
 
Zkušenosti sester s poskytováním paliativní péče 
Mgr. Lenka Štureková, Ph.D., Ústav ošetřovatelství FZV UPOL 
 
Přestávka 15:00-15:30 hod. 
 
II. blok 15:30-17:00 hod. 
 
Život s pokročilou rakovinou prsu: proč má paliativní péče zásadní roli 
Prim. MUDr. Hana Švébišová, Ph.D., MHA, Onkologická ambulance Nemocnice Šumperk 
 
Rozhodovací kapacita a zástupné rozhodování v závěru života  
MUDr. Kateřina Hanousková, Podpůrný a paliativní tým FNKV FN Královské Vinohrady 
 
Možnosti nutriční podpory u nemocných v paliativní péči 
NUTRICIA 
 
Jak o životě a smrti? 
Mgr. Dagmar Remešová, koordinátorka KPPT Nemocnice Šumperk 
 
Přestávka 17:00-17:30 hod. 
 
III. blok 17:30-18:30 hod. 
 
Právní aspekty v paliativní péči 
doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D., AKSU Praha 
 
Hyde Park paliativní péče 
MUDr. Michal Hrnčiarik, FN Hradec Králové,  
MUDr. Mgr. Martin Moravec, O.Cr., FN Královské Vinohrady 
 
Diskuse a závěr konference 
 
Vzhledem ke kapacitě Kongresového sálu prosíme o registraci nejpozději do 25. 5. 2026                              Registrační QR kód 

Odkaz pro přihlášení na konferenci ZDE nebo k registraci využijte registrační QR kód 
  
nebo se můžete registrovat prostřednictvím www.mapoacademy.cz  
Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů  
dle Stavovského předpisu ČLK č. 16 („SP“ 16) a ohodnocena 6 kredity. 
Pořadatel a organizátor akce: Nemocnice Šumperk a.s., Nerudova 640/41, Šumperk 787 01 
IČ: 47682795, odborný garant MUDr. Jan Papajk, Ph.D., www.nemocnicesumperk.cz a MAPO academy 

https://forms.cloud.microsoft/e/UbWBsaAjS7
http://www.mapoacademy.cz/

